
T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :29 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN.   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da Belediye 
Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 
   

 
GÜNDEM :2 adet Encümen Üyesi seçimi.  

 
 5393 sayılı Belediye Kanununun 33.maddesine göre, Belediye Encümeninde 1 (bir) yıl süre ile 

görev yapmak üzere Belediye Meclis üyeleri arasından 2 encümen üyesi seçilerek karara bağlanmasını 
hususunu arz ederim şeklindeki Yazı İşleri Müdürlüğünün müzekkeresi okundu. 

 
 Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri Bu gündem maddesi süresi 

dolduğu için Encümenimizin Yazı İşleri Müdürlüğü tarafından Belediyemiz Meclisi gündemine 
taşınmıştır. 5393 sayılı Belediye Yasasının 33.maddesi, yine o yasaya dayalı olarak çıkarılan Belediye 
Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20.maddesine göre gizli oy ile 2 adet Encümen üyesinin seçeceğiz. 1 
(Bir) yıl süre ile görev yapmak üzere 2 adet meclis üyemizi, Belediye Meclisimiz Encümen Üyeliğine 
atayacak. Bununla ilgili Aday arkadaşları alalım. Adalet ve Kalkınma Partisinden Mahmut ÖZYANIK ve 
Ayhan ÖNÇIRAK önerilmiştir.  

 
 Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri 1 yıl süre görev yapmak 

üzere başka aday var mıdır? Oy pusulalarını ve zarfları dağıtalım. Mühürlü oy pusulalarını ve mühürlü 
zarfları arkadaşlarımız dağıtıyorlar. Başka bir öneri var mıydı arkadaşlar, başka öneri olmadığı görülerek 
gereği görüşüldü; 

 
  KARAR: Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri oylama 

tamamlandı. Arkadaşlarımız oy pusulalarını toparladılar. 12 oy kullanıldı. Oylama sonucunda 12’ şer oy 
alan Mahmut ÖZYANIK ve Ayhan ÖNÇIRAK 1 yıl süre ile Encümen üyeliklerine seçilmelerine yapılan 
oylama sonucunda Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir. 

 
Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasında 

asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.        

  

 
 

 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi. 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi. 

 
 

 

 



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :30 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

   Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

   
GÜNDEM: İmar Komisyonu Üyesi Seçimi. 

 
                 5393 sayılı Belediye Kanununun 24.maddesinde “Belediye Meclisi, üyeleri arasından en az 3 

(Üç), en fazla 5 (beş) kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların 1 (bir) yılı geçmemek 
üzere, ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir. İhtisas komisyonları, her siyasi parti 
grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle 
oluşturulur. İl ve İlçe Belediyeleri ile nüfusu 10.000’in üzerindeki Belediyelerde Plan ve Bütçe ile İmar 
Komisyonlarının kurulması zorunludur.” Denilmektedir”.  

 
Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri İmar Komisyonu üyeliği 

seçimi ile ilgili öneriyi oylarınıza sunacağım dedi. Gruplardan sadece Ak Parti grubu, Komisyonun 4 
kişiden oluşması ve 1 (Bir) yıl süre ile seçilmesini önerdi. Belediye ve Meclis Başkanı Hakan 
GÜLTEKİN; öneriyi oylarınıza sunuyorum dedi. Öneri oylandı ve oy birliği ile kabul edildi. Buna göre 
İmar Komisyonuna; 3 tane Adalet ve Kalkınma Partisinden, 1 tane de Cumhuriyet Halk Partisinden olmak 
üzere 4 arkadaşımızı seçeceğiz. 

 
      Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri meclisimize Adalet ve 

Kalkınma Partisinden Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ ve Kenan İSLAMOĞLU,                              
Cumhuriyet Halk Partisinden Mustafa ÖRSOĞLU İmar Komisyonu üyeliği için önerilmiştir. 
 

     KARAR: Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri,                                
İmar Komisyonu ile ilgili seçimi biraz önce yaptık yapılan açık oylama sonucunda                                          
Muhammet ÖZYURT, Mustafa OKUMUŞ, Kenan İSLAMOĞLU ve Mustafa ÖRSOĞLU arkadaşlarımız 
1 yıl süre ile görev yapmak üzere İmar komisyonu üyeliklerine seçilmelerine meclisimizce oy birliği ile 
karar verilmiştir. 
 

    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.       

  

 
 

 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi. 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi. 

 
 

 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :31 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

   
GÜNDEM: Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seçimi. 

 
  5393 sayılı Belediye Kanununun 24. Maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az 3(üç), 

en fazla 5 (beş) kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların 1 (bir) yılı geçmemek üzere, 
ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir. İhtisas komisyonları, her siyasi parti 
grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle 
oluşturulur. İl ve İlçe Belediyeleri ile nüfusu 10.000 in üzerindeki Belediyelerde Plan ve Bütçe ile İmar 
Komisyonlarının kurulması zorunludur.” Denilmektedir”.  
 

Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri Plan ve Bütçe Komisyonu 
üyeliği seçimi ile ilgili öneriyi oylarınıza sunacağım dedi. Gruplardan sadece Ak Parti grubu, Komisyonun 
4 kişiden oluşması ve 1 (Bir) yıl süre ile seçilmesini önerdi. Belediye ve Meclis Başkanı Hakan 
GÜLTEKİN; öneriyi oylarınıza sunuyorum dedi. Öneri oylandı ve oy birliği ile kabul edildi. Buna göre 
Plan ve Bütçe Komisyonuna; 3 tane Adalet ve Kalkınma Partisinden, 1 tane de Cumhuriyet Halk 
Partisinden olmak üzere 4 arkadaşımızı seçeceğiz. 

 
          Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri meclisimize Adalet ve 

Kalkınma Partisinden Saniye ER, Serap DUYDU TOPALOĞLU ve Yunus ÖNKİBAR, Cumhuriyet Halk 
Partisinden ise Nihal SEVER Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliği için önerilmiştir. 
 

          KARAR: Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri, Plan ve Bütçe 
Komisyonu ile ilgili seçimi biraz önce yaptık yapılan açık oylama sonucunda Saniye ER, Serap DUYDU 
TOPALOĞLU, Yunus ÖNKİBAR ve Nihal SEVER arkadaşlarımız 1 (Bir) yıl süre ile görev yapmak 
üzere Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine seçilmelerine meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir. 
 

            Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasında 
asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi. 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi. 

 
 

 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :32 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

   
 
GÜNDEM:Denetim Komisyonu Raporunun Görüşülmesi.  

 
 

            Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın meclis üyeleri 5393 Sayılı Belediye 
Yasası’nın 25.maddesine dayanılarak hazırlanan Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 22. maddesi 
uyarınca bir örneği sizlere dağıtılan denetim komisyonu tarafımdan okutularak bilgilendirilmiştir. 

          

            Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Sayın Meclis Üyeleri; okunan denetim 
komisyonu raporunda konusu suç teşkil eden hususa rastlanmadığından Meclis Başkanlığınca bir işlem 
yapılmamasına Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir.       

 
   Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasına 

asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.            
 

           
 

 
 

Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi. 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi. 

 
 

 

 



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :33 
  Meclis 1. Başkanı V.: İbrahim YILDIRTAN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
GÜNDEM: Belediye Başkanlığının 2016 Yılı Faaliyet Raporunun Görüşülmesi.                                            

     Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN; Bir diğer gündemimiz 2016 yılı faaliyet 
raporunun görüşülmesine dairdir. 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrolü Kanununun 41. 
maddesine göre Bütçe ile kendisine ödenek tahsis edilen harcama yetkililerinin ya da Belediye 
Müdürlerimizin hesap verme sorumluluğu çerçevesinde hazırladıkları faaliyet raporları Başkanlığımıza 
sunulmuştur. Maliye Bakanlığınca çıkarılan 17 Mart 2006 tarih, 26011 sayılı resmi gazetede yayınlanan 
faaliyet raporları hazırlama yönetmeliğine göre hazırlanarak harcama yetkilileri ya da daire müdürleri 
tarafından hazırlanarak başkanlığa sunulmuş daire faaliyet raporlarından oluşan kurum ya da idarenin 
faaliyet raporları gündem ile birlikte sizlere dağıtılmıştır. 5393 sayılı Belediyeler Kanununun Başkanlık 
divanı ile ilgili 19. maddesi ve yine o yasaya göre hazırlanmış Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğimizin 
9. maddesine göre faaliyet raporları görüşülürken divana Belediye Meclisi Başkan Vekili başkanlık eder. 
Gündemimizin maddesinin görüşmelerinin devam etmesi için ben değerli meclis 1.başkan vekilimiz 
İbrahim YILDIRTAN’ a yerimi bırakacağım. Onun başkanlığında faaliyet raporlarımızı görüşeceğiz. 
Diyerek Divandaki yerini Meclis 1.Başkan Vekili İbrahim YILDIRTAN’ a bıraktı. 

 
     Belediye Meclisi 1.Başkan Vekili İbrahim YILDIRTAN, divandaki yerini alarak görüşmelere 

devam edildi. 
   
     Belediye Meclis 1.Başkan Vekili İbrahim YILDIRTAN; Sayın Meclis Üyeleri, 2016 Yılı idari 

faaliyet raporu Belediye Başkanı tarafından sizlere okunacaktır. Buyurun Belediye Başkanı Sayın               
Hakan GÜLTEKİN dedi. 

   
   Belediye Başkanı tarafından faaliyet raporu okundu. 

 
     KARAR: 5393 sayılı yasanın 56. maddesi gereği Nisan toplantısında Meclise sunulması zorunlu 

olan faaliyet raporunun meclise sunulması tamamlanmıştır. Ardeşen Belediyesinin 2016 yılı faaliyetlerini 
içeren faaliyet raporunu yapılan oylama sonucunda Meclisimizce oy birliği ile kabul edilmiştir.  

 
   Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan tahtasına 

asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  
 

 
İbrahim YILDIRTAN 
Meclis Üyesi  
Meclis 1. Başkan V. 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi 

 
 

 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :34 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
 
GÜNDEM: Işıklı Mahallesi Halihazır Harita, Jeolojik-Jeoteknik Etüt ve İmar Planı işlerinde 

                   kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş’den kredi kullanılması.  
 

                    Işıklı Mahallesi Halihazır Harita, Jeolojik-Jeoteknik Etüt ve İmar Planı işlerinde kullanılmak 
ve maliyetin %50’lik kısmı “İller Bankası Anonim Şirketi Yıllık Kardan Ayrılan Ödeneğin 
Kullandırılmasına İlişkin Yönetmelik” çerçevesinde aktarılacak ödenekten karşılanmak üzere İller 
Bankası A.Ş’den 177.200,00-(yüzyetmişyedibinikiyüz)TL kredi kullanılmasına, Krediden kaynaklanacak 
anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş’nce 
teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan 
yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından 
(%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin 
ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, 
gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller 
Bankası A.Ş adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş’ce Belediyemize kullandırılacak 
krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri 
yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü İller Bankası A.Ş’ye ipotek vermeye, 
Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası A.Ş’ye terhin ve temlik etmeye, 
Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş’ye rehin vermeye, İller Bankası A.Ş’nin 
mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 Sayılı Belediye 
Kanun’un 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü 
işlemi yapmaya Belediye Başkanı Hakan GÜLTEKİN’in yetkili kılınmasına Meclisimizce oy birliği ile 
karar verilmiştir.  

    
                  Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  
 

 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan  
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi 

 
 

 

 



1 
 

 
 
 

T.C. 
RİZE İLİ 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 
  
Dönemi:2017                                
Birleşim:1 
Toplantı:Nisan                              
Oturum:1 
Karar Tarihi:07.04.2017 
Karar No: 
 
Belediye Başkanı:Hakan GÜLTEKİN 
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK,Muhammet ÖZYURT,İbrahim YILDIRTAN,Serap Duydu TOPALOĞLU,Saniye 
ER,Mustafa ÖKUMUŞ,Hüseyin KOLOĞLU,Kenan İSLAMOĞLU,Ayhan ÖNÇIRAK,Nihal 
SEVER,Mustafa  ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN  
 
İzinli Meclis Üyeleri: Yunus ÖNKİBAR,Ahmet SARALve Erdoğan BUÇAN  
 
 

     Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dâhil 16 meclis mevcudunun 13 üyesinin katılımıyla toplandı. 

 
 

GÜNDEM:Çöplerin Ayrıştırma Ücreti 
 

       Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN;Sayın meclis üyeleri,5393 Sayılı Belediye 
Kanunu’nun 18 f maddesi”Kanunlarda vergi,resim,harç ve katılma payı konusu yapılmayan ve 
ilgililerin isteğine bağlı hizmetler için uygulanacak ücret tarifesini belirlemek”belediye meclisimizin 
görev ve yetkileri arasındadır. 
 
       Belediyemiz çöp alanındaki çöplerin ayrıştırma ücreti olarak Aylık KDV.Dahil 
2.250,00.TL.olarak belirlenmesi talebi hakkında söz talep eden olursa söz hakkı vereceğim.yoksa 
oylamaya geçeceğim dedi. 
           
       Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN;Sayın Meclis Üyeleri,Başka söz alan olmadığı 
görülerek gereği görüşüldü; 
 
      Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN;Sayın Meclis Üyeleri; Belediyemiz Çöp 
alanındaki Çöplerin ayrıştırma ücreti olarak aylık KDV.Dahil meclisimizin oylarına sunuyorum. 
Kabul eden üyelerimiz?Kabul etmeyen üyelerimiz?Oy birliği ile kabul edilmiştir.Çöp Ayrıştırma 
Ücreti belirlenmesi görüşülmesi tamamlanmıştır.Hepinize teşekkür ediyorum.         
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       Gereği için evrakın Mali Hizmetler Müdürlüğü’ne gönderilmesine karar verildi.    
     

       Belediye ve Meclis Başkanı Hakan GÜLTEKİN;Sayın meclis üyeleri;alınan bu kararın bir 
suretinin talikan meclis salonunda İlanı’na bir suretinin de 5393 Sayılı Belediye Yasası’nın  
23.maddesi gereği  Kaymakamlık Makamına gönderilmesine karar verilmiştir.  
 
 
 
 
 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı  

 
 

       Serap DUYDU TOPALOĞLU 
       Meclis Üyesi 
       Divan Kâtibi 
 
 

    Ayhan ÖNÇIRAK          
Meclis Üyesi 

    Divan Kâtibi 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :36 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   

 
 
GÜNDEM: İlçemiz Barış Mahallesinde yer alan 252 ada 1 ve 2 nolu parsellerde plan tadilatı  

yapılması. 
                      
                      İlçemiz Barış Mahallesinde yer alan 252 ada 1 ve 2 parsellerde plan tadilatı yapılması ile 
ilgili talebin değerlendirilmesi için komisyona havale edilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar 
verilmiştir.    

                  Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan  
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi 

 
 

 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :37 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   
 
GÜNDEM: Fırtına Mahallesinde 15 ada 616 nolu parselinde geçtiği bölgede imar planında yol 
olarak planlanmış alanın kaydırılmasına yönelik talep Dilekçeler.        
               
                    İlçemiz Fırtına Mahallesinde 15 ada 616 nolu parselinde geçtiği bölgede imar planında yol 
olarak planlanmış alanın kaydırılmasına yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu 
okundu. Fırtına Mahallesinde 15 ada 616 nolu parselde imar planında yol olarak planlanmış alanın 
kaydırılmasına yönelik talebin reddedilmesine Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

 
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan  
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi 

 
 

 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :38 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   
 
GÜNDEM: Fırtına Mahallesi 15 ada 1834 ve 15 ada 659 nolu parsellerde mevcut istikametlere göre 
çekme hattı oluşturulmasına yönelik talep. 
               
                    İlçemiz Fırtına Mahallesi 15 ada 1834 ve 15 ada 659 nolu parsellerde mevcut istikametlere 
göre çekme hattı oluşturulmasına yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. 
Fırtına mahallesinde 15 ada 1834 ve 15 ada 659 nolu parsellerde yol hatlarında 1,5 M komşu parsellerden 
4 M olacak şekilde yapı yaklaşma mesafesi oluşturulacak şekilde imar planı değişikliği yapılmasının 
uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

 
              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    
                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
   
  

                                                                                                                                                                                                     
  
            
 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :39 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   
 
GÜNDEM: Deniz Mahallesi 10 ada 885 ve 480 nolu parsellerin kuzeyinde yer alan atık parselin 
satışına yönelik talep. 
               
                   İlçemiz Deniz Mahallesi 10 ada 885 ve 480 nolu parsellerin kuzeyinde yer alan atık parselin 
satışına yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. Deniz mahallesinde 10 ada 885 ve 480 nolu parsellerin 
kuzeyinde yer alan atık parselin satışına yönelik talebin uygun oluğuna Meclisimizce oybirliği ile karar 
verilmiştir.  
  

               Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

 
              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    
                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
   
  

                                                                                                                                                                                                     
  
            
 

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :40 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı.   
 
GÜNDEM: Fırtına mahallesinde 15 ada 1541 nolu parselde mevcut bina kurulumu nedeni ile 
bitişik nizam olacak şekilde blok yapı nizamı oluşturulmasına yönelik talep. 
               
                     İlçemiz Fırtına Mahallesinde 15 ada 1541 nolu parselde mevcut bina kurulumu nedeni ile 
bitişik nizam olacak şekilde blok yapı nizamı oluşturulmasına yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar 
komisyon raporu okundu. Fırtına mahallesinde 15 ada 1541 nolu parselde güneyde komşu parselde 4 M yol 
hattında 5 M ve diğer komşularda bitişik olacak şekilde blok yapı nizamı oluşturulmasının uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
  

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
   
  

                                                                                                                                                                                                     
  
            
 

 



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :41 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Yeni Mahallede 53 ada 3, 189, 190 ve 230 nolu parsellerin içinden geçen 7 metre 
genişliğindeki imar yolunun kaldırılması, 10 metre genişliğindeki imar yolunun kendi parselleri 
yönünde kaydırılması ve kuzeyde park alanı planlanmasına yönelik imar planı değişiklik teklifi. 
               
                    İlçemiz Yeni Mahallede 53 ada 3, 189, 190 ve 230 nolu parsellerin içinden geçen 7 metre 

genişliğindeki imar yolunun kaldırılması, 10 metre genişliğindeki imar yolunun kendi parselleri yönünde 
kaydırılması ve kuzeyde park alanı planlanmasına yönelik imar planı değişiklik teklifi. Konu mecliste 
görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Yeni mahallede 53 ada 3, 189, 190 ve 230 nolu parsellerin 
içinden geçen 7 metre genişliğindeki imar yolunun kaldırılması, 10 metre genişliğindeki imar yolunun 
kendi parselleri yönünde ekli krokisine göre kaydırılması ve kuzeyde park alanı planlanmasına yönelik 
imar planı değişikliğinin uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
  

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
   
  

                                                                                                                                                                                                     
  
            
 

 



T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :42 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Müftü Mahallesi 96 ada 22 ve 23 parselleri kapsayacak alanda, mevcut planda emsal 
1,20 ve ayrık 3 kat yapı nizamlı planlı alanda, 96 ada 22 nolu parselde taban kurulumu 0,30 ve kat 
alanı kurulumu 3,00 olacak şekilde planlanması ve nüfus artışına karşılık gelen 1013 m2 sosyal 
donatı alanının 96 ada 23 nolu parselin batı kesiminden olacak şekilde planlanmasına yönelik plan 
değişikliği talebi.        
        
                  İlçemiz Müftü Mahallesi 96 ada 22 ve 23 parselleri kapsayacak alanda, mevcut planda emsal 
1,20 ve ayrık 3 kat yapı nizamlı planlı alanda, 96 ada 22 nolu parselde taban kurulumu 0,30 ve kat alanı 
kurulumu 3,00 olacak şekilde planlanması ve nüfus artışına karşılık gelen 1013 m2 sosyal donatı alanının 
96 ada 23 nolu parselin batı kesiminden olacak şekilde planlanmasına yönelik plan değişikliği talebi. Konu 
mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Müftü mahallesi 96 ada 22 parselde, mevcut planda 
emsal 1,20 olarak planlı alanın taban kurulumu(taks) 0,30 ve kat alanı kurulumu (kaks) 3,00 olacak şekilde 
planlanması, 96 ada 23 nolu parselde mevcutta ayrık 3 kat yapı nizamlı konut alanı olarak planlı alanın batı 
kesiminde olacak şekilde yaklaşık 1016 m2 alanın belediye hizmet alanı (BHA) olarak planlanmasının, 
belediye hizmet alanı olarak planlanacak alanın bedelsiz terkinin yapılması şartı ile uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 
 

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :43 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Kavaklıdere Mahallesi 81 ada 94 nolu parselde mevcut imar planında A-3 olan yapı 
nizamının A-6 olarak planlanması ve yapı emsal değerinin 1,50 olarak belirlenmesine yönelik talep. 
               
                    İlçemiz Kavaklıdere Mahallesi 81 ada 94 nolu parselde mevcut imar planında A-3 olan yapı 
nizamının A-6 olarak planlanması ve yapı emsal değerinin 1,50 olarak belirlenmesine yönelik talep. Konu 
mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Kavaklıdere mahallesinde 81 ada 94 nolu parselde 
mevcut imar planında Ayrık-3 kat yapı nizamlı konut alanı olarak planlı alanın Ayrık 6 ve emsal değeri 
1,50 olarak planlanmasının uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :44 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Kavaklıdere Mahallesi 81 ada 93 nolu parselde yapı emsal değerinin 3,20 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. 
               
                    İlçemiz Kavaklıdere Mahallesi 81 ada 93 nolu parselde yapı emsal değerinin 3,20 olarak 

belirlenmesine yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Kavaklıdere 
mahallesinde 81 ada 93 nolu parselde yapı emsal değerinin 3,20 olarak belirlenmesinin uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 
 

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :45 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Fırtına Mahallesi 15 ada 1940 nolu parselde yapı emsal değerinin 4,20 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. 
               
                     İlçemiz Fırtına Mahallesi 15 ada 1940 nolu parselde yapı emsal değerinin 4,20 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Fırtına 
mahallesinde 15 ada 1940 nolu parselde yapı emsal değerinin 4,20 olarak belirlenmesinin uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :46 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Deniz Mahallesi 10 ada 882 nolu parselde komşu parsellere göre çekme mesafesi 
oluşturulması ve yapı emsal değerinin 3,50 olarak belirlenmesine yönelik talep.  
              
                     İlçemiz Deniz Mahallesi 10 ada 882 nolu parselde yapı emsal değerinin 3,50 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Deniz mahallesi 10 
ada 882 nolu parselde bulunan blok yapıda emsal değerinin 3,50 olarak belirlenmesinin uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :47 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: İlçemiz Yeni Mahalle 55 ada 14 nolu parselde 02.04.2015 tarih ve 53 nolu belediye 
meclis kararı ile belirlenmiş olan yapı emsal değerinin 3,50 olacak şekilde düzeltilmesine yönelik 
talep.              
                    İlçemiz Yeni Mahalle 55 ada 14 nolu parselde 02.04.2015 tarih ve 53 nolu belediye meclis 

kararı ile belirlenmiş olan yapı emsal değerinin 3,50 olacak şekilde düzeltilmesine yönelik talep. Konu 
mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Yeni mahallede 55 ada 14 nolu parselde 02.04.2015 
tarih ve 53 nolu belediye meclis kararı ile belirlenmiş olan yapı emsal değerinin 3,50 olacak şekilde 
düzeltilmesinin uygun olduğuna (Mustafa ÖRSOĞLU Ret, Muharrem YEREBAKAN Çekimser oy 
kullanmıştır) Meclisimizce oyçokluğu ile karar verilmiştir.  
 

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :48 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: İlçemiz Deniz Mahallesinde 3 ada 4 parselde mevcut imar planında pak olarak planlı 

alanın kaldırılarak imara açılmasına yönelik talep. 
 
                    İlçemiz Deniz mahallesinde 3 ada 4 parselde mevcut imar planında park olarak planlı alanın 
kaldırılarak imara açılması ile ilgili talep komisyonumuzca yerinde incelendi. Deniz mahallesinde 3 ada 4 
parselde mevcut imar planında park olarak planlı alanın kaldırılarak imara açılmasının emsal teşkil edeceği 
ve plan bütünlüğünü bozacağı için talebin reddedilmesine Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  
  

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

   Hakan GÜLTEKİN 
Başkan  
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi 

 
 

              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :49 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Merkez Mahallesinde 130 ada 14 nolu parselde emsal değerinin 3,00 olarak 
belirlenmesine yönelik talep.      
         
                      İlçemiz Merkez Mahallesinde 130 ada 14 nolu parselde emsal değerinin 3,00 olarak 
belirlenmesine yönelik talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Merkez 
mahallesinde 130 ada 14 nolu parselde emsal değerinin 3,00 olarak belirlenmesinin uygun olduğuna 
Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 
 

                 Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 

 
 

              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 
   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    

                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :50 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: İlçemiz Elmalık Mahallesi 219 ada 10 nolu parselde yer alan Konut dışı kentsel çalışma 
alanı olarak planlı alanın Akaryakıt ve LPG istasyonu ve Konut alanı olarak planlanmasına yönelik 
talep.            
                   İlçemiz Elmalık Mahallesi 219 ada 10 nolu parselde yer alan Konut dışı kentsel çalışma alanı 
olarak planlı alanın Akaryakıt ve LPG istasyonu ve Konut alanı olarak planlanmasına yönelik talep. Konu 
mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. Elmalık Mahallesinde 219 ada 10 nolu parselde yer 
alan Konut dışı kentsel çalışma alanı olarak planlı alanın akaryakıt ve LPG istasyonu ve konut alanı olarak 
planlanmasının uygun olduğuna Akaryakıt ve LPG istasyonunda yoldan 25 metre yapı yaklaşma mesafesi 
ve Konut alanında yoldan 5 metre yapı yaklaşma mesafesi oluşturulmasının uygun olduğuna Meclisimizce 
oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 
 

  
              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    
                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

T.C. 
ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :51 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

         Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

.   
GÜNDEM: Elmalık mahallesinde 187 ada 24 nolu parselde mevcut imar planında ayrık 3 kat yapı 
nizamlı konut alanı olarak planlı alanda ayrık 6 kat yapı nizamı oluşturularak 187 ada 1 nolu 
parselin sosyal donatı alanı olarak planlanmasına yönelik talep. 
           
                     İlçemiz Elmalık mahallesinde 187 ada 24 nolu parselde mevcut imar planında ayrık 3 kat yapı 
nizamlı konut alanı olarak planlı alanda blok 6 kat yapı nizamı oluşturularak 187 ada 1 nolu parselin sosyal 
donatı alanı olarak planlanması ile ilgili talep. Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. 
Elmalık mahallesinde 187 ada 24 nolu parselde mevcut imar planında ayrık 3 kat yapı nizamlı konut alanı 
olarak planlı alanda blok 6 kat yapı nizamı oluşturulmasının ve 187 ada 1 nolu parselde belediye hizmet 
alanı (BHA) olarak planlama yapılmasının uygun olduğuna (Mustafa ÖRSOĞLU Ret, Muharrem 
YEREBAKAN Çekimser oy kullanmıştır.) Meclisimizce oyçokluğu ile karar verilmiştir.   
 

                Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 
 

  
              BAŞKAN                                      ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN               Mahmut ÖZYANIK            Kenan İSLAMOĞLU            Saniye ER                    
                 
 

                
                ÜYE                                        ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                          
Hüseyin KOLOĞLU                     Muhammet ÖZYURT     İbrahim YILDIRTAN       Mustafa  OKUMUŞ 
                           

              
  

                 ÜYE                                         ÜYE                                   ÜYE                                ÜYE                   
  Serap DUYDU TOPALOĞLU       Ayhan ÖNÇIRAK        Mustafa ÖRSOĞLU   Muharrem YEREBAKAN              
    

                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

 
T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :52 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

  
KARAR:  Adnan AYÇİÇEK ile Tekcan TEKİN’ in dilekçesi görüşüldü. 

 
                  İlçemiz Müftü Mahallesi Muhtarı Adnan AYÇİÇEK ile Barış Mahallesi Muhtarı                         
Tekcan TEKİN’ in dilekçelerindeki taleplerinin daha detaylı görüşülmek üzere Komisyona havale 
edilmesine Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir.  
 

               Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına, bir suretinin ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir. 
 

  
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi. 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi. 

 
 

 
                

    
                                                                                                                                                                                                     
  
            

 



 

 

 
T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 
   
Dönemi :2017 
Birleşim :04 
Oturum :1 
Karar Tarihi :07.04.2017 
Karar No :53 
  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  
Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 
Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Hüseyin KOLOĞLU, Ayhan ÖNÇIRAK, 
Muhammet ÖZYURT, İbrahim YILDIRTAN, Serap DUYDU TOPALOĞLU, Mustafa OKUMUŞ,              
Mustafa ÖRSOĞLU ve Muharrem YEREBAKAN   
İzinli Üyeler: Yunus ÖNKİBAR, Nihal SEVER, Erdoğan BUCAN, Ahmet SARAL. 
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22.maddeleri gereğince 
gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 07.04.2017 Cuma günü saat 09,00’da 
Belediye Meclis Salonunda Başkan dahil 16 meclis üyesinden 12 meclis üyesinin katılımıyla toplandı 

  
KARAR:  Kemal KULABEROĞLU’ nun dilekçesi görüşüldü. 

 
                  Ardeşen Belediyesi Encümeninin 13.05.2011 tarih ve 15 nolu kararı (M ve T plakalı ticari 
araçların hususiye düşürülme süresi 6 ay olarak belirlenmiştir.) gereğince Belediyemiz Meclisimizce 
değerlendirme yapılarak; İlgilinin adına kayıtlı bulunan 53 T 5091 plakalı aracın hususiye düşürülme 
suresinin 6 ay olarak belirlenmesine, 6 ay (180 gün) içinde ticari plaka taktırmayan araç sahibinin ticari 
plakasının iptal edilmesine, mücbir sebep halinde Belediye Encümeninin yetkili olmasına Meclisimizce 
oybirliği ile karar verilmiştir.  
 

               Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 
tahtasına asılmasına, bir suretinin ilgili Müdürlüğe ve bir suretinin de ilgiliye gönderilmesine karar 
verilmiştir. 
 

  
Hakan GÜLTEKİN 
Başkan 
Belediye Başkanı 

 
 

         Ayhan ÖNÇIRAK 
         Meclis Üyesi 
         Divan Kâtibi. 

 
 

     Serap DUYDU TOPALOĞLU 
     Meclis Üyesi 
     Divan Kâtibi. 
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